

На острове Минданао состоялся крестный ход к строящемуся храму во имя святого апостола Фомы



Служба коммуникации ОВЦС, 21.10.2024. 19 октября 2024 года, в престольный праздник прихода святого апостола Фомы, в селении Кинабалан на острове Минданао (Филиппины) была совершена Божественная литургия.

После богослужения духовенство и прихожане прошли крестным ходом к строящемуся храму во имя этого святого, **сообщает** сайт Филиппинско-Вьетнамской епархии.

Архитектура храма имеет ярко выраженные черты базилик – первых христианских храмов. Проект был разработан специально для условий Филиппин, отличающихся высокой сейсмической активностью и влажностью. Строение должно выдержать землетрясение с магнитудой 9 баллов. Храм возводится на железобетонной фундаментной плите и представляет собой монолитный

железобетонный каркас с колоннами. Межколонное пространство заложено пустотными бетонными блоками. Технологии и материалы строительства обусловлены особым географическим расположением островов, сложностями с логистикой и ограниченным рынком строительных материалов. Тем не менее, строительные работы продвигаются динамично.

15 февраля 2024 года строящийся храм **посетил** митрополит Манильский и Ханойский Павел.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92376/>